

东盟外长会议给缅甸最后期限 讨论绿色协议 关注美国台海挑拨 危害区域稳定



第55届亚细安外长会议星期三(8月3日)在柬埔寨金边召开。左起是菲律宾副外长拉扎罗、我国外长维文医生、泰国副总理兼外长帕马威奈、越南外长裴青山、柬埔寨副首相兼外交与国际合作部长布拉索昆、印度尼西亚外长雷特诺、文莱外长埃里万尤索夫、老挝外长沙伦赛、马来西亚外长赛富丁,以及亚细安秘书长林玉辉。(柬埔寨通讯社)

亚细安外长会议发文章指出,缅甸军政府在亚细安外长会议召开前一周处决四名反对派人士,对于亚细安致力协助缅甸促成和平方案及达成全国和解是严重挫折,也不尊重亚细安轮值主席国柬埔寨和亚细安缅甸问题特使所投入的努力。

亚细安重申缅甸继续落实五点共识的重要作用,并指出若这方面毫无进展,与缅甸军政府进一步接触的意义有限。

第55届亚细安外长

会议星期三(8月3日)在柬埔寨金边的索卡酒店举行。我国外交部在会后发文章说,会议在“非常动荡和不安的时期”召开,包括我国外交部长维文医生在内的亚细安各国外长,在会议上广泛讨论近期的区域和全球局势,包括缅甸局势、俄罗斯入侵乌克兰和台海局势。

文章说,亚细安留意到,缅甸在落实五点共识方面毫无进展。缅甸军政府决定在亚细安外长会议召开的前一周,处决四名反对派人士,对于亚细安

致力协助缅甸促成和平方案及达成全国和解是严重挫折,也不尊重亚细安轮值主席国柬埔寨和亚细安缅甸问题特使所投入的努力。

维文再呼吁释放翁山及所有政治拘留犯

亚细安在想方设法接触缅甸有关各方。维文也在会上再次呼吁缅甸当局释放所有政治拘留犯,包括前民选总统温敏和前国务资政翁山淑枝,以及允许亚细安缅甸问题特使接触有关各方。(完)

联合早报

棕榈果价格每公斤应达1600盾 楠榜的棕榈农民仍然亏损 未达成本



(本报讯)虽然价格有所上涨,但新鲜果串的价格无法弥补楠榜棕榈种植者的生产成本。

本周楠榜油棕新鲜果串的价格开始上涨至每公斤1,050印尼盾至1,125印尼盾。即便如此,由于棕榈加工厂的收购价格仍低于农民的生产成本,农民仍处于亏损状态。

楠榜印尼棕榈农民协会区域领导委员会主席 Abdul Simanjuntak 表示,贸易局长

Abdul Simanjuntak周六(9/7/0222)访问楠榜后,新鲜果串(FFB)的棕榈稍好一些。中楠榜县的一些棕榈油加工厂敢于从1,000盾每公斤以上的农民那里购买棕榈菓。

“但是,价格不盈利。我们预计棕榈菓的价格为每公斤2,000印尼盾至2,500印尼盾,它才有盈利并支付生产成本,” Abdul周一(2022年7月11日)说。

据他介绍,油棕种植者还承担到工厂的运

输费用。产生的成本取决于从种植园到工厂的距离,从150至300盾每公斤棕榈菓。这样,农民获得的实际收入仍低于1,000盾。

此前,楠榜的 FFB 价格已触及每公斤700印尼盾。自过去两个月以来,独立油棕小农已经感受到价格下跌。同时,农园种植农民层面的棕榈价格要好得多,大约在每公斤印尼盾1,600左右。

Abdul说,楠榜工厂提高棕榈油采购价格的趋势目前分布不均。根据 DPW Apkasindo 楠榜收集的数据,仅在中楠榜的购买价格相当不错。

事实上,农民别无选择,只能将收获的棕榈菓卖给工厂。到目前为止,还没有替代的棕榈油加工中心,能够以合理的价格吸收农民的

生产。

为此,他希望中央政府能够加快毛棕榈油(CPO)的出口,使工厂能够重新吸收小农的棕榈菓。目前棕榈价格的下跌被认为是2022年5月实施的出口禁令政策的影响。

通过加速出口,农民希望许多工厂能够再次从农民那里吸收棕榈。这样,鲜果串价格也有望回升。

目前,估计楠榜约有20,000名农民依赖油棕种植园。全省独立油棕种植园面积约10.9万公顷。

来自中楠榜县的油棕种植者 Anton (40岁)表示,目前 FFB 的吸收量有限,因为工厂的油棕储罐仍然满载。这种情况使农民的手掌因排队时间过长而无法进入工厂而腐烂。农民

收到的售价也有所下降。

据他介绍,棕榈价格下跌已经打击了农民家庭的经济。此外,红辣椒、青葱、食用油等基本商品价格上涨,棕榈反而价格下跌。此前报道,贸易部长 Zulkifli Hasan周六(2022年7月9日)对楠榜进行了工作访问。除了检讨低成本食用油市场的运作,Zulkifli 还与楠榜县的油棕种植者进行了对话,并参观了位于中楠榜的 PT Perkebunan Nusantara VII 旗下的棕榈油加工厂。

Zulkifli 表示,当时,贸易部试图加速实现原棕油出口。因此,希望公司能够再次吸收更多的鲜果串,并对农民层面的鲜果串价格上涨产生影响。“我要求棕榈油厂购买最便宜的每公斤1,600印尼盾,”他说。(莉丽)